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I. Hiryu és Soryu — MEGOLDAS

A kidolgozas mellékszamitasokra épiil, de barmely mas modszer (tablazatos, kontirozas stb.)
elfogadhato, a részpontok abban az esetben értelemszeriien jarnak. A hibakovetkezményekeért
ismételt pontlevonds nincs, tehdt csak az eredeti hibdndl veszit pontot a vizsgdzo, a
hibahatasoknal nem.

(Msz1) Csoportszerkezet: H (AV) - 60% - S (LV) [2 pont]

(Msz2) Soryu (LV) netto eszkozei — soronként 2 pont, illetve 2+2 pont a megosztis

[12 pont]

Akviziciokor Fordulénapon [pont]
Jegyzett toke 2 000 2 000 [2]
Eredménytartalék 500 700 [2]
Akvizicios szamvitel (Targyi eszkoz) +300 +270 [2]
Akviziciés szamvitel (Immat. eszkoz) +100 +80 [2]
K&zbensd eredmény (Készletek) - -15 “Msz6
Netto eszkozok 2 900 3035
Akvizicio utani nettoeszkoz-valtozas: +135
Ebbol az anyavallalatot illeti (60%): +81 [2]
Ebbil a nem kontrollalo érdekeltséget +54 [2]

illeti (40%):

Amennyiben a vizsgdzo nem itt, hanem a nem kontrolldlo érdekeltség és a csoport
eredménytartalékdanak meghatarozasandl veszi figyelembe a kozbensé eredményt, akkor az 1-
1 pont értelemszertien azon szamitasoknal jar.

Megjegyzés: Az (5)-0s pontbeli tamogatas miatt nincs sziikség korrekciora, mivel az a

csoportszinten nem valtoztatia meg az eredményt (hozam-raforditas konszolidaldas).

(Msz3) Goodwill (GW) [8 pont]
Vételar készpénzben 1400 [1]
I,(ﬂ?ocsatott részvények valds 150 oMsz8  [2]
értéke

Halasztott ellenérték jelenértéke 450 *=Msz8 [2]
Netto eszk6zok akviziciokor _

(Msz2) -1740 (=2900x0,6) [2]
GW az akviziciokor 260

GW értékvesztése™ 0 [1]
GW a fordulonapon 260

*: Tekintettel arra, hogy a (7) pont szerint a GW megtériilé értéke 700 Mrd Ft, nincs sziikség
értékvesztésre, felértékelés pedig nem lehetséges.

(Egyéb informacio hijan értékvesztés elszamolasa nem sziikséges mas eszk6zokre sem.)
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(Msz4) Nem kontrollal6 érdekeltség (NKE) — soronként 2 pont [4 pont]

[pont]
NKE akviziciokor (Msz2) 1160 (=2900x 0,4) 2]
Nettoeszkoz-valtozas (Msz2) 54 (=+135x0,4) [2]
NKE a fordulénapon 1214 (=1900x 0,4)

Teljes értékii megolddsnak szamit az is, ha valaki az Msz2-re hivatkozva egyetlen lépésben
szamitja ki a végeredményt.

(Msz5) Csoport eredménytartaléka — szdmitds soronként 2 pont [6 pont]
[pont]

Anyavallalat eredménytartaléka 3 000 [2]
Soryu nettdeszkoz-valtozas (Msz2) +81 [2]
Halasz:tott vételar diszkontjanak 45 2]
lebontasa*
Csoport eredménytartaléka 3036

*: Lasd Msz8!

(Msz6) Kozbenso eredmény konszolidalasa (csoporton beliili tranzakciok) [4 pont]

o Készlet értékesitése S — H relacioban:

Tétel Soryu Hiryu Moédositas
Arbevétel 70 X -70
Raforditas 50 17,5 -50 - [(17,5/70) x 20]
Eredmény +20 X-17,5 -15 (= Mszb)
Készlet (H-nal) 52,5 -15 (— Msz7)

Nem elvaras, hogy a vizsgdazo tablazatos formdaban vezesse le a kisziirendé kozbenso
eredményt. Minden megolddsforma elfogadhato, mely a fenti eredményre vezet.
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(Msz7) Az egyes mérlegtételek alakulasa, adossagkonszolidalas — oszloponkénti pontozds

[10 pont]
Targyi Immaterialis Készletek Kovetelé Pénz- Szallitok
eszkozok eszkozok -sek eszkozok
Hiryu egyedi 6 600 1600 600 100 300 1250
Soryu egyedi 4 000 0 400 80 220 1700
Akvizicids szv. (TE) +270
Akvizicids szv. (IM) +80
Uton 16v6 pénz +30 +30
Adossagkonszolidalas -70 -70
Ko6zbenso eredmény -15
g‘;‘;ﬁggdélt 10 270 1680 985 110 550 2910
[1 pont] [1 pont] [1pont] [1 pont] [1 pont] [2 pont]
Jegyzett toke Toketartalék Hossza
lejarata
kotelezettségek
Hiryu egyedi 5000 0 0
Soryu egyedi 2000 0 0
Toékekonszolidalas -2 000
Részvénykibocsatas 50 100
Halasztott vételar akviziciokor 450
Halasztott vételar diszkontjdnak lebontasa 45
Konszolidalt egyenleg 5050 100 495
[1 pont] [1 pont] [1 pont]

A pontokat akkor is meg kell adni, ha a vizsgadzo ezeket az egyenlegeket a mérleg
osszeallitasanak keretében hatarozza meg.
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(Msz8) Az akvizicios ellenérték elemeinek kezelése

Nem sziikséges, hogy a vizsgazo konyvelje is ezeket a lépéseket, azonban ezek hatasaival kell

szamolnia az egyes részfeladatokndl ill. a mérleg dsszeallitasa sordn. Jelen megoldasban az

ezen feladatrészért jaro pontok az egyes mellékszamitasi lépéseknél keriiltek feltiintetésre.

e Részvénykibocsatas:

T Részesedés Soryuban 150
K Jegyzett toke 50
K Toéketartalék 100

e Halasztott vételar:

Akvizicidkor:
T Részesedés Soryuban 450
K Halaszott vételar (hosszu 1. kot.) 450

A fordulonapon:
T Pénziigyi eredmény 45 =450 x0,1
K Halaszott vételar 45

&Msz2
&Msz7
&Msz7

&Msz2

&Msz7

&Msz2
&Msz7
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Hiryu csoport, konszolidalt mérleg,
20X1.12.31. (adatok Mrd Ft-ban)

Goodwill (Msz3) 260
Immaterialis eszkozok (Msz7) 1680
Targyi eszkdzok (Msz7) 10 270
Befektetett eszkozok: 12 210
Készletek (Msz7) 985
Kovetelések (Msz7) 110
Pénzeszkdzok (Msz7) 550
Forgoeszkozok: 1645
ESZKOZOK OSSZESEN: 13 855
Jegyzett toke (Msz7) 5050
Toéketartalék (Msz7) 100
Eredménytartalék (Msz5) 3036
fz{);avdllalat tulajdonosaira juto sajat 8186
Nem kontrollal6 érdekeltség (Msz4) 1214
Sajat toke dsszesen: 9 400
Halasztott vételar (Msz7) 495
Hosszu lejaratu kotelezettségek: 495

Szallitok és egyéb rovid lej. (Msz7) 2910

kotelezettsegek

Céltartalékok 1050
Rovid lejaratu kételezettségek: 3960
Kotelezettségek: 4 455
FORRASOK OSSZESEN: 13 855

A megfeleld mérlegképért: [9 pont]
Kiilonés figyelmet érdemel a sajat toke és a kotelezettségek megfelelé tagolasa,
tovabbda az egyedi beszamolokban nem szereplé sorok felvétele és megfelelo

besorolasa.

Az 1. feladat pontszama dsszesen: 55 pont
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I1. Pitli, Spricni és Tipli—- MEGOLDAS (maximdlis pontszdm: 25 pont)

Jelen megoldas tablazatos formaban, mellékszamitasok segitségével vezeti le a végeredményt.
Barmely mas formaju levezetés is elfogadhato.

Pitli csoport, konszolidalt eredménykimutatas,
20X1.12.31. (adatok MFt-ban)

o S Do Konsalicis Koncoll o
Arbevétel 25000 5000 25000+5000/2  -200 (Msz3) 27 300 [2]
Kozvetlen raforditasok -10 000 -1 000 -10 000-1000/2  +250 (Msz3) -10 250 [2]
Brutto eredmény 15000 4000 17 050
Igazgatisi es erckesitest 5500 -800 -2500-800/2 2000 [
E%ngigzzitelek / 800 500 800+500/2 1050  [1]
Goodwill értékvesztése -20 (Msz1) -20 [2]
13300 3700 15180

Részesedés tarsult
vallalkozas +450 (Msz4) +450 [3]
eredményebol
Kapott osztalék 700 . ;gg Eng 0 [3]
gt w0 g o @
Adozas elotti eredmény 14500 3500 16 070
Ado -1400  -300 -1400-300/2 -1 550 [1]
Netto eredmeény 13100 3200 14 520

ebbdol az anyavillalat tulajdonosaira juto: 14 190 (Msz6) [4]

ebbél a NKE-re juté: 330 (Msz6) [1]
Egyéb datfogo eredmény 400 300 400+300/2 550 [1]
Atfogé eredmény 13500 3500 15070

ebbdl az anyavdllalat tulajdonosaira juto: 14 710 (Msz6) [1]

ebbél a NKE-re juté: 360 (Msz6) [1]

Az egyszerii (idoaranyos) osszegzést kivano sorok pontértéke 1 pont. A konszolidacios sziirést
kivanoké tovabbi 1 pont korrekcionként. Az 6sszegzo sorokra nem jar pont. A netto eredmény
megosztasa figyelembe veendo tételenkeént 1-1 pontot ér.
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(Msz1) Goodwill értékvesztése

e A goodwill értékvesztése a konszolidalt eredménykimutatasba tijonnan felveendo sor a (2)
pont alapjan, 200-180 = 20 6sszegben. [AV-i mddositas]

(Msz2) Kamatfizetés csoporton beliil

e +/- 100 Osszegli modositas az egyéb pénziigyi eredmény soron. A Kkisziirés a nettd
bemutatas miatt nem okoz Osszegszeri modosulast a kisziirés nélkiili allapothoz képest.1
pontot veszit a vizsgdz6, ha nem jelzi ezt a 1épést. Az eredmény megosztasanal nem kell a
tétellel szamolni (hozam-raforditas konszolidalas).

(Msz3) Készletértékesités

e Mivel az értékesitett készlet nem keriilt kibocsatasra a csoporton kiviilre, igy a teljes
kozbensd eredmény (50 veszteség) kisziirendé. [LV-i modositas]

(Msz4) Tarsult vallalkozds eredménye

o Uj sorként kell felvenni az eredménykimutatisba a részesedés tarsult vallalkozas
eredményébdl sort, a kovetkezdk szerint:
o A tarsult vallalkozés eredményébdl a befektetdre jutd dsszeg: 1200 x 0,4 = 480.
o Készletértékesités miatt kisziirendé eredmény: (600-500) x 0,75 x 0,4 = -30,
Osszesen: +450. [AV-i modositas]
e Befektetére jutd, mar elszamolt osztalékot (250 x 0,4 = -100) ki kell sziirni. [AV-i
modositas]

(Msz5) Lednyvallalattol kapott osztalék

e A lednyvallalat altal fizetett osztalékbol az anyavallalatot illetd részt kell kisziirni:
700 x 0,8 =560 [AV-i modositas]
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(Msz6) Eredmény megosztisa

Pitli nett6 eredménye

Spricni netté eredménye*

(Msz1) miatti korrekcid
(Msz2) miatti korrekcid

(Msz3) miatti korrekcio**

(Msz4) miatti korrekcio
(Msz5) miatti korrekciod

KORLATOZOTT TERJESZTESU

Osszesen

Pitli egyéb atfogd
eredménye

Spricni egyéb atfogo
eredménye***
Osszesen

Anyavallalati Nem kontrollalo Osszesen
tulajdonosokra juté  érdekeltségre juto

13100 - 13100

1280 320 1600

-20 - -20

+40 +10 +50

+450-100 - +350

-560 - -560

14 190 330 14 520

400 - 400

120 30 150

14 710 360 15070

*:3200x0,5x0,8illetve 3200x0,5x0,2

**:50x0,81ll. 50 x 0,2

w3k 150 X 0,8 ill. 150 X 0,2

Amennyiben a vizsgazo csak az atfogo eredmeényt osztja meg, akkor 2 pontot veszit (emellett
az elvégzett megosztas helyességét értelemszeriien kell pontozni.) Az eredménymegosztasnal a
korabban esetlegesen rossz osszeggel megallapitott konszoliddacios modositas miatt nincs
tovdbbi pontlevonds, tehat a rossz dsszeggel végrehajtott helyes megosztasra is jar a pont

A 1I. feladat pontszdma Osszesen:

25 pont

KORLATOZOTT TERJESZTESU
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I11. Teszt - MEGOLDAS (maximdlis pontszdm: 20 pont)

Dontse el az alabbi allitasokrol, hogy azok igazak, vagy hamisak! Valaszat a
megfeleld négyzetbe tett X-szel jelolje!

Allitas

IGAZ

HAMIS

Tarsult vallalkozasokba tortént befektetésekre nem értelmezhetd az

" ertékvesztés.

Az IFRS-ek rendszerében a (vallalat)csoport fogalmaba az

.lanyavallalat, a leanyvallalat(ok) és a kozos vallalkozas(ok)

tartoznak.

Egy vallalkozas 100%-os felvasarlasa minden esetben iizleti

. kombinécionak mindsiil és leanyvallalatot eredményez az IFRS-ek

rendszerében.

JelentGs befolyast kell vélelmezni az ellenkezé bizonyitasaig, ha

.legy gazdalkodé a szavazati jogok legalabb 20%-val rendelkezik

egy masik gazdalkoddban.

Tarsult vallalkozasokba torténd befektetés equity modszer szerinti
els6 konszolidalasa esetén a tarsult vallalkozas eszkozeinek és

" kotelezettségeinek  valos  értékre  torténd  atértékelése nem

alkalmazhato.

A konszolidalt sajattOkevaltozas-kimutatds csak az anyavallalat

" tokevaltozasait tartalmazhatja.

Tarsult vallalkozas bekeriilésekor az esetleges pozitiv goodwill

" |0sszegét a bekeriilési érték részeként kell bemutatni.

A kozOs szervezddések olyan szerzddéses megallapodasok, mely

“lalapjan két vagy tobb résztvevo kozos ellendrzést gyakorol.

A kozos ellendrzés az ellendrzés olyan szerzédéses megosztasa,

./mely minden dontés soran konszenzust kivan meg az ellenérzést

gyakorloktol.

10.

Tarsult vallalkozasok esetében az adossag konszolidacio
végrehajtandd, amennyiben az ahhoz sziikséges informaciok

rendelkezésre allnak.

HELYES VALASZONKENT 2 PONT, OSSZESEN 20 PONT.
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